



Str. Lt. Col. Paul Ionescu nr.18, ap. 2
011084, sector 1, București, CIF: 22748275

Email: apjromania@gmail.com
<http://apjr.wordpress.com>

DECLARAȚIE DE ACORD CU CONDIȚIILE DE PRELUCRARE A DATELOR PERSONALE

Subsemnatul

CNP, B.I./C.I. seria nr.

domiciliat în

Sunt de acord ca Asociația Profesorilor de Limba Japoneză din România (A.P.J.R.), organizatoare a Concursului de Prezentări în Limba Japoneză să fie autorizată să proceseze datele mele personale introduse în bazele de date ale A.P.J.R. respectând prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) pus în aplicare prin Legea nr.190/2018.

Consimțământul meu constă în următoarele scopuri: înregistrarea audio-video a întregului concurs, furnizarea de informații prin intermediul e-mail-ului, SMS-ului, telefonului, platformelor de social media referitoare la desfășurarea concursului, precum și contactarea în vederea desfășurării de sondaje de opinie a persoanelor vizate.

Consimțământul în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și furnizarea datelor menționate mai jos sunt voluntare. Dacă consimțământul nu este acordat, datele personale nu vor fi utilizate în scopurile de mai sus. În cazul în care aveți întrebări legate de această declarație de consimțământ sau de protecția datelor de către A.P.J.R. în general, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați la adresa de e-mail apjromania@gmail.com. Conform legislației în vigoare, beneficiați de dreptul de acces, de intervenție asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale. Aveți dreptul să vă opuneți prelucrării datelor personale care vă privesc și să solicitați ștergerea datelor. Pentru exercitarea acestor drepturi vă puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la A.P.J.R.

Data

Semnătura